

本色中秋·月饼归位

中秋还没到,平民月饼断货了

团购下降企业主动减产致销售紧俏,豪华月饼则少人问津

4日,记者走访省城多家月饼生产企业、销售门店发现,在一系列政策影响下,今年月饼刮起亲民风,二三十元一盒的礼盒热卖。和往年相比更为罕见的是,虽然距离中秋还有四天时间,不少企业已无存货,连几十盒的团购都凑不起来。

本报记者 王倩
实习生 刘翔宇



济南一家超市内销售的月饼,不乏二三十元的平民礼盒。 本报记者 王倩 摄

食药监:

巧媳妇等企业月饼不合格

本报济南9月4日讯(记者李钢 通讯员 张子欣) 4日,省食药监局公布了月饼食品安全监督抽检结果,本次共抽检月饼392批次,涉及月饼生产企业196家、流通企业102家、餐饮服务单位9家。其中,不合格月饼19批次,不合格率为4.85%,合格率为95.15%。

公告显示,不少知名企业的部分批次月饼也被检出不合格,例如,青岛巧媳妇食品有限公司、银座集团股份有限公司曹县分公司、威海润华商业有限公司等受检企业的部分批次产品被检出有关项目不合格。

据介绍,本次监督抽检覆盖全省17市,涵盖生产、流通、餐饮环节,共监督抽检月饼392批次,涉及月饼生产企业196家、流通企业102家、餐饮服务单位9家。其中,不合格月饼19批次,不合格率为4.85%,合格率为95.15%。

监督抽检涉及的检验项目为酸价、过氧化值、铅、苯甲酸、山梨酸、糖精钠、环己基氨基磺酸钠(甜蜜素)、铝、丙酸钙(钠)、脱氢乙酸、菌落总数、大肠菌群、致病菌(沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌)、霉菌计数。

对不合格月饼及其生产经营企业,山东省食品药品监督管理局已责成各相关市县级食品药品监管部门按照有关法律法规的规定依法进行查处。

三盒“鲍翅月饼”至今没卖出去

3日,在济南洪楼一家超市,中秋月饼专区摆放着各式包装的月饼礼盒,品种繁多。其中一款名为“御品鲍翅”的月饼礼盒主打海参、鲍鱼、鱼翅馅料,售价468元。但销售人员高媛告诉记者:“这款御品鲍翅今年只是少量进货,货架上也只有三盒,目前还没有售出。”

相反,今年礼盒中的亲民产品销量异常火爆。简装月饼十几元起卖,大多在百元以下。记者在济南文化东路上的另一家超市看到,月饼价格从几十元到两百多元不等,其中不乏29.8元、39元的月饼礼盒。

4日,济南市民高女士来

到历山路上一家稻香园糕点专卖店购买月饼。但与往年情况不同的是,以往中秋节前三四天,正是月饼销售的黄金时期,实体店大多多数柜台都会摆满月饼礼盒,但店内零散地摆了一二十盒月饼,只有78元、89元两种礼盒供选择。

“如果不早点买,恐怕连这两种也买不上了。”销售员建议高女士赶紧选购几盒。据销售员介绍,今年,公司生产的月饼本来就比往年要少,其中大部分进入到了团购市场,没想到零售市场比往年卖得好,还没到中秋节,现货就很少了,而且公司也没有货可补了。

有厂家产量只有往年三分之一

“今年,很多公司月饼生产量本来就少,有的甚至只有往年生产量的一半到三分之一。”一名济南销售商坦言,去年月饼团购市场不好,最后剩了不少货。今年,很多企业看准形势主动减产。

记者从网上找到了多家专门从事中秋节月饼礼盒团购的公司,一连咨询了五家公司,得到的答复均是“没有存货了,几十盒团购,货都凑不起来了”。

“从前天(9月2日)开始,我的月饼就断货了,这两天就有七八个客户找我团购,总共加起来也有1000多盒。没办法,生产企业也没有存货了。”

一名负责月饼团购的贾姓经理告诉记者。

从事月饼团购业务的王先生表示,去年,月饼商家没有提前预料到“八项规定”的影响,致使供大于求。“而今年,企业提前做好预测,减少了订单,没想到却出现了供不应求的状况。”王先生说。

对于月饼团购市场的提前结束,月饼团购从业人员张先生分析,今年中秋节假期为八月十三至十五,往年的假期往往从八月十五当天才开始,这也使得假期往前推两天,团购市场提前结束也正常。张先生说,“从订单来看,目前团购的多是民营企业。”

一个会升值的天然氧吧 威海海景房开启后PM2.5时代



刚刚退休的济南刘先生,加入了此次前往威海的看房团。他告诉笔者:现在大部分城市汽车尾气、工业排气严重,城市空气污染严重,现在也退休了,为了家人的健康和日后的养老度假,他打算购置一处环境好,又有升值潜力的海景房。

宜居宜老胜地 尽享天然氧吧

据山东省环保厅的监测数据显示,今年一季度,在我省地市空气质量排名中,威海位列第一,空气质量优质天数达69天,自然环境得天独厚,三面环海。两岸·靖水湾项目就位于威海的北海旅游度假区,空气质量极佳。项目所在区森林覆盖率更高达68%,靠近棉花山,沿线海水清澈,松林成片,万亩原始松林释放出大量负氧离子,

是净化空气中PM2.5颗粒的最佳植被,源源不断地为人们提供清新空气。

在看房现场,刘先生感叹道:“这次来看房真是不虚此行啊!早就听说威海是国家卫生城市,获过联合国人居奖,没想到这里的空气的确很清新,城市很干净。我就打算在这里买套海景房了,以后来养老度假,再也不用忍受济南的雾霾了。”



地段地理位置优越 坐拥升值引擎

前来看房的张女士,在威海众多海景房中,对两岸·靖水湾项目的地段位置也是赞不绝口。她告诉笔者,这个项目离威海市政府挺近的,7分钟车程就到市中心了。周边有银行、超市、商场、医院、学校,配套很完善,完全可以满足日常生活需求。另据置业顾问介绍,这里更汇聚了长城酒店、喜来登5星级酒店、奥特莱斯名品中心、锦湖韩亚高尔夫、葡萄滩海水浴场、圈层游艇俱乐部等高端生活享受,并有威海最大的两大海鲜市场——远遥海鲜市场、靖子海鲜市场,提供最新鲜的珍馐海味,全面升级生活体验。即可使业主远离城市喧嚣,闹中取静,又可享受生活之便利。



此外,随着山东省内的第一条城际高速铁路——青烟威荣城际轻轨的即将开通,威海到青岛的时间将缩短为1小时,形成胶东半岛1小时生活圈,济南至威海仅需3.5小时。已达成购房意向的张女士兴奋地说:“从济南至威海三个半小时就到了,如果住在两岸·靖水湾,开车到城际轻轨威海北站15分钟就可到达,以后来居住游玩就很方便了。”

威海两岸·靖水湾看房预约中...
报名专线: 58756365/58756336

威海两岸·靖水湾是稀缺的一线海景房资源,既可作为养老地产,也可作为旅游投资地产,是置业者宜居养老、投资置业的佳选。

现参加威海看房团,可享更多优惠,席位有限,报名从速。